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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  

ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 28.10.2015, ora 08.00 – 29.10.2015, ora 08.00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 29.10.2015, ora 06.00 

RÂURI: Debitele au fost în general staționare, exceptând cursul mijlociu şi inferior al 
Jiului şi cursul superior al Prutului, unde au fost în scădere. 
 Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 
Debitele vor fi în general staționare, exceptând cursul inferior al Jiului şi cursul superior 

al Prutului, unde vor fi în scădere. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 

 
DUNĂRE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 28–29.10.2015 a fost 

în scădere, având valoarea de 5400 m3/s, peste media multianuală a lunii octombrie (3850 
m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Corabia şi în 
creştere pe sectorul Turnu Măgurele – Tulcea. 

 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (5200 m3/s). 

 În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Zimnicea și în 
creștere pe sectorul Giurgiu – Tulcea. 

 
 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 28.10.2015, ora 08.00 –29.10.2015, ora 06.00 
În ţară, vremea a fost rece dimineaţa şi noaptea în majoritatea regiunilor, dar în timpul zilei 
valorile termice au fost apropiate şi chiar uşor peste cele normale pentru sfârşitul lunii 
octombrie în vest, nord-vest şi centru. Cerul a fost mai mult senin şi doar în Oltenia a prezentat 
înnorări în prima parte a zilei. Vântul a suflat slab şi moderat, cu intensificări trecătoare în sudul 
Banatului. Temperaturile maxime s-au încadrat între 11 grade la Polovragi, Apa Neagră şi 
Deduleşti (judeţul Argeş) şi 19 grade la Gurahonţ, iar la ora 06 valorile de temperatură se 
încadrau între -7 grade la Miercurea Ciuc şi 11 grade la Şiria (judeţul Arad). Îndeosebi la 
începutul intervalului s-a semnalat ceaţă, local în centrul teritoriului, pe arii restrânse în sud şi 
izolat în rest, iar în ultimele ore s-a produs brumă local în Transilvania, Muntenia, Moldova şi cu 
totul izolat în rest. 
Observaţii: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 5 atenţionări cod galben de fenomene 
meteorologice periculoase imediate ce au vizat ceaţa şi vizibilitatea scăzută, câte 2 emise de 
către SRPV Cluj şi CNPM Bucureşti pentru Muntenia şi una emisă de către SRPV Sibiu. 
 
La Bucureşti, vremea a fost rece dimineaţa şi noaptea, dar normală din punct de vedere termic 
în timpul zilei. Cerul a fost senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă 
a fost de 15 grade la toate staţiile meteo, iar la ora 06 se înregistrau -2 grade la staţia Băneasa, 
1 grad la Afumaţi şi 3 grade la Filaret.  
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 29.10.2015, ora 08.00 – 30.10.2015, ora 08.00 
În ţară, valorile termice se vor menţine uşor peste cele obişnuite la această dată în vest, nord-
vest şi centru, în timp ce în restul teritoriului vor fi apropiate de cele normale pentru sfârşit de 
octombrie. Cerul va fi variabil, cu înnorări ziua în regiunile sud-estice, iar noaptea şi în cele 
sudice, unde doar izolat vor fi posibile ploi slabe. Vântul va sufla slab şi moderat, cu intensificări 
în sudul Banatului şi pe crestele Carpaţilor Meridionali. Temperaturile maxime se vor încadra 
între 10 şi 18 grade, iar cele minime între -1 şi 9 grade, mai scăzute în depresiunile 
intramontane, până în jurul valorii de -5 grade. Dimineaţa şi noaptea, în zonele joase, pe arii 
restrânse va fi ceaţă, iar spre sfârşitul intervalului izolat se va produce brumă, în special în 
zonele depresionare din nord şi din centru. 
 
La Bucureşti valorile de temperatură vor fi apropiate de cele obişnuite pentru această dată. 
Cerul va fi mai mult senin în prima parte a zilei, apoi va avea înnorări. Vântul va sufla slab şi 
moderat. Temperatura maximă va fi de 13...14 grade, iar cea minimă de 3...5 grade. 

 
II. CALITATEA APELOR  

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

 
III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în data de 27.10.2015 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au constatat 
depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor 
de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru PM10 (pulberi 
în suspensie cu diametrul sub 10 microni). 

 
 
 2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

  G.N.M.-C.J. Buzău informează că în data de 28.10.2015, la ora 04.30, pe DN 2 Buzău-
Bucureşti, la intrarea în comuna Mihăileşti, a avut loc un accident rutier în urma căruia o cisternă 
de transport carburanţi (neîncărcată) s-a răsturnat în şanţ, pe partea stângă a drumului. În urma 
evenimentului nu au avut loc scurgeri de produs petrolier (nu au fost afectaţi factorii de 
mediu).   

 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
normale de variaţie ale fondului natural. 

 
 

4.  În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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